=203 I7q4ILH

FH99 Series

s
M - BRE (B FiE SHE(EENH
NISUINT I IBEDEHEET, 21F RS Al
DAVING MZFHA VENTNET, ERRE Maxﬁ% ;
or o HIN— - r—2 IDEY

RTDFvET—23 V&ML TEHE Pz NBRE /o (ZFKMED
AOfOg rHOf&IREL, RTDF BOE NBR & /z|ZEPDMED
TET— 3 EREXT, =] 272, RmEM. 7ILI. TRF R
TILAY I*(Df%?i]‘ﬁaﬁﬁ ILAVE N8 E 74, 105, 149um(200. 150, 100mesh)

N = = = [pE=E 0.2MPa
Tl A~ FOBBERE. E&I-ANTIH EERTFBEN(ILAY NRRER) 24.0kPa
IN—Z=BN T TEEICITAE T, UY—JEAEH 33.3kPa
EER{IHIES 1) SHEEEDHOEEIC &> TERT 20U Y - Xy UMBARRY T,

N . . BH%R K- FJUd=)LFR, I3 %k -NBR, U VBT XFI)L% -FKM, EPDM
RAFFICHEMALL . BESEEALRAR - R
ETSUTD2OLHY FT, D B ERRE
FRIC S U BIRD AT EE L R mzt _EEOET oy

min
EREFR (EERTE. EERRAA YT FH990-04 = ot 20
'{—;ﬁ;$ﬁ7\7/y{f]tﬁﬁ%&éh?bi?’@ FH990-06 18 3/48 50
—CFHM ul:l-u—t)g?Rb —Cgig_o FH990-08 1 1/23 18 100
BV REDIRI A AT AE FH990-10 11/28 11/48 150
EERTE (VY hoA D) Eld, EER FH990-12 2 11/ee 200
R VT (BREM - /2ty koA i:gg?;g S 12/28 5 12/25 igg
DEMfFFIHAT . i
B ET FH991-24 38 38 600
FH991-28 31/28 3 1/28 750
FH991-32 48 48 900

A2) #EEAE. 7500 AURARFEATY, /2L, FHI991-20~3213T75 0 2DHERBUET,
TS TE HHERPIRTY, alld. JIS B 02030ERAT—/\$1alTY,

NB&/ AT ar
E=xi EBrmmE fe%
e CB-54H Blm%R. K- JUd=)ILFR IVILoa vk

BERRS CB-54H-V JABIZT L%

EERRIAYF CB-55H A%k k- JUI—-I%k IVIL2avRk

(N.C.. N.O.32M) CB-55H-V UABIZFILE
AG-12H A%

TooF 0%y T T o=

(EF=mam) AG-12H-W K O'Jjﬁ)l/;é\ IV arvik
AG-12H-V JARIZFILE

A3) EERRHR. EERTIAAYVF2HEBIDHBEICE. NMEOMTEBIIMELAEDHELIET,

381



s—z29ooav71405 FH9P9 Series

BRARTSE
0|00

FH99 -M

04

074

’1'—117141'993“/74}1191 lTE75‘/9
\iLs Bl
B EESE F | #7529
0 [LERLRAH - J5 SRR
1 oo N2 BE
074| 74um
BHEOZEORA) 105 oonm
04 1/25 149] 149um
06 | 3/48
08| 18 EEXRT® eTLAVN
10 | 1 1/48 0 BL IEECEEYPEY
12| 1 1/28 4 EERRER
;g 5 12/823 ‘ 5 | EERRAA VFH 05H3]:T:1’l5§i]5ﬁ3
J£) N.C.. N.O.%H 0 PairEA N
24 3° 1 [k-JU0—IVFkR IV % | W
28130 JY—J%e 2 JABIAT IR v
2l 0 | VU—DIAN | 53 N-W-VEIL A > FRERRI < AE(EE
= v on RIS HIEEEDH
1 &L FRESERLET,
RBAILAVMRBETLAVNBAOY VJBESHET,)
YV =55 D=H#EL .
B 74um 105um 149um 74um 105um 149um I;ﬁ;«[\
(200mesh) (150mesh) (100mesh) (200mesh) (150mesh) (100mesh)
FH990-04:-06 | EM520-074N | EM520-105N | EM520-149N | EM230-074N | EM230-105N | EM230-149N @65X90
FH990-08:-10 | EM620-074N | EM620-105N | EM620-149N | EM330-074N | EM330-105N | EM330-149N | 282X 133
FH990-12 EM720-074N | EM720-105N | EM720-149N | EM430-074N | EM430-105N | EM430-149N | 104X 177
FH990-16 EM820-074N | EM820-105N | EM820-149N | EM530-074N | EM530-105N | EM530-149N | 104X 177
FH991-20 EM920-074N | EM920-105N | EM920-149N | EM630-074N | EM630-105N | EM630-149N | 9132X212
FH991-24 EMO030-074N | EMO30-105N | EM030-149N | EM730-074N | EM730-105N | EM730-149N | @132Xx212
FH991-28-32 | EM130-074N | EM130-105N | EM130-149N | EM830-074N | EM830-105N | EM830-149N | 155X 193

A1) ITLAY b@RBERRDESISHEFRROERZRLI T,
N-FB#R W-K-JUId—)LR Ivioark V-UABIZTILR
A2) EEETL AV MITAILZ1AICOETERBLET,

BER/ /NvF IR

ST|MAOY VT NV E Y Z b ‘
(ZAWF1BRIDEQ) VI NYF U EZI T DOERLET,)

Aty ] @)y xS E
15| AE B 00y 45E|00y v sRE| YT AR O F /SRR
R TR | w0 TRROIER 088 | 002088

= (30 (B0
04 KAOOB15 | KAOO470 AL-128H
06 wes) | pes) | ALT13O0H MAo0n
08 KAO0B 12 | KAOD244 AL-131H
0 v100) | (P42) | A-133M mataeH
12, ,DER KAO0B13 | KAOOB08 AL134H
23— Nero-1| <013 \KADS008 | aL-13s (RS
1 IVIo3av%k
20 KAOOB14 | KAOOS10| AL-136H | AL-136H
24 (\V150) | (P90) | AL-T37H | AL-137H
28 KAO1800 | KAOO796 | KAOO813 | KAGOS13
32 V175) | (P120) | (V120) | (V120)
04 KAOO731| KAOOT17 AL-1 281V
06 ves) | (es) |AT3OMV A s0RV
08 KAOO727 | KAOO723 AL-131AV
10 7o LW100) | (Pa2) ALT33RY T sony
2] wam | "I (Ka00728[KAO0T33 [ ooy [AL134H
16 | T27ILR | 70l V120) | (PEO) AL-135H-V
20 KAOO729 [KAOOT 14 | AL-T36H-V | AL-136H-V
24 (VI50) | (P90) [AL-T37H-V]AL-137H-V
28 KAOO730 | KAO3498 | KAOO728 | KAQO728
32 V175) | (P120) | (V120) | (V120)

A1) HEE () DR, JISB2401ICX W& T,
A2) AL-OHTHE 2R2EE. ERREDH (IFV) IIFRETT,
A3) /Yy F 2 (AL-128H-V~AL-137H-V) D1 &3, EPDM-70T79,

382

{ FHM [FHI5O ” FH100 ” FHBA H FHO4 ” FHG ’ FH99 ‘ FHIA DRSENN




FH99 series

AN=Y

| BB EDTEE

LEES

N BERER
e i AR - IN

R - OUT

v A OHfFIF

FH990-04| FH99-FLO0G-Y | FH99-FL004-Y

FH990-06| FH99-FLO0G-Y | FH99-FLO05-Y

FH990-08| FH99-FL009-Y | FH99-FLOO7-Y

FH990-10| FH99-FL009-Y | FH99-FLO0B-Y

FH990-12| FH99-FLO11-Y | FH99-FLO10-Y

oIN., OUTZRERL THEMiL TS,

e RTFDIH. TLAVMZRALTE
DANR—R=EDTLIZE N,

o EERTER. EERRRAMNVFZHER
THHBEICIT. FEORNTEBIIINE

i S NWAUE N EREDHELYFT,
RETIRIL A DE1EY ~ 5y

@E#R

o XZZEMEERICIS. ERTDHIEME
FansmELERY . EERTEIL
W32V FHEB T ENDBIET,
ZDEOHIEBEE. BREBEICL D TH

BAERLTHSEEYICEDEDON

wWIZD
®YF rH990-16 FH99-FLO11-)
FH991-20 FH99-FLO12-Y)
FHO91-24 FH99-FL013-Y
FHO91-28 FH99-FLO14-Y oS5, O,
FHO91-32 FH99-FLO15-Y)

ABTHRIL OS2 b4 EOMERBL TS,

e ZERINFIIEY MFATTINL,

) BB NOUIHENBRV:O VIHEFKMD E LS HZEIRLE T,

TL AV MRIBEPEHEERFICIIESR

etk BERICADTHLUEY LTS,
— o EERRAAVFAFAL. BEYUE
FH99[] SE#MMOL—r 2 AERICEAND
Bald. ERE&RICEDdE T, BEY
L/ ESHAMERILRWVKDICERETZEREL
o . ,}9/,1;/ // TLIEELY,
— AL AT BIL AV R
g /// // — VR o B ICEEN 24kPalTE LB (EE
- < S TT T AT FREHMEBLIH) 1, B A LLHTT
8 e '/0/~* > N VTr LAY MRS ERm LTS,
i 5 g AT 77 7 o SR - HIBFICOY ¥ JITH ORI
/ 1 NEBSNEIBEIL. FMBRICKBRLT
<rf2Eby,
e TLAYVNDBRERIC, ILXYVME
: T—2DBREICANTESLE N
10 100 1000 DICTEBLZSE
#E L/min o TL ALY MDEKAIFIC, BINT P
Rt ARG 5—E 2 H2EVG56 DIZARBETHLIENTL S0,
HE 45mm2/s
28 vAoOXvia
AMBBE T4um
EERT
EERTBEEERRIAAYFD2ONHY .. BKICETITAH BMEERRRAVF
AIRET Y, o {EE)[EH——24kPa
MEERTH o Y ZRB—BELEE
o fEB)[EH——24kPa e RRLIB IR TEELETZEABERLET, (/YN
o IR —$hE FE= e BHFMTY . TL ALY MTIIZA v FHMEBLIER (DEES

e —ERRIDE. RTEEFELELTEUEY FIDETRRL

DOIFET, (Vv by17)

e TLAYVMRIBIIDZERDEAEICKHE) VITHF LIRS

72TLZE 0N

ey bRy

383

BOEEICKHE) VITHMEEUER)IZITOTIZE N,
eN.C.. N.O.3®FATY,

[ZEERTAAVFRYAIOA Y FOHLER]
ICDEEXLTIIP.408Z TSR LS,



s—z29ooav71405 FH9P9 Series

N TIER

TJSo0F 0%y EEERIAYTF

&) BRBEIS. 7200 RURAKRFERTY,
el FH991-20~3213 05 0 MAHERIET . 750D HHBRIRTT,
ralld. JISB 0203MEMRT—/ AL TY,

A
E
S 7
T }T/
TTouUT o 5
Swus
13
s w <
R T
EERTE EERRAAYF o
4
w
e
w
<
g
w
(mm)
BT A B |[c|D|E|F|G]|HI|I J K L M N o P Q R §
FH990-04 1/28 M10X1.5 | M10X1.5 w
5 . .
FH990-06 1 225 ] 150| 75| 80|164(112) 40 | 40| %S0 | ) Cann | 524 262 | 222 | 47.6| 165 16.5
FH990-08 o 18 M12x1.75|M12%1.75
199010 11/28 ———751200| 110| 95| 186|126| 50 | 70|, ops0” | V) Vps3” | 699 36.7 (302 | 68.7| 165 | 8 | 165 S
FH990-12 11/28 M12%1.75|M12X1.75 I
B : : X
FH990-16| 2 | 2o |290|140(115]2181150) 60 | 90| % mmos™ | poliges | /78| 429|429 | 778|215 10 | 215 | @
FH991-20 2 1/28 M16X2 M16X2 Se—
FH991.24 = 300|170 150 | 268|180 | 80 | 120| 11 oeo% | 4 3p54 |106:4| 61.9 | 61.9 |106.4| 21.5 | 10 | 21.5 o
FH991-28 31/28 M16X2 | M16X2 4
S " 280|145 |140|273|210| 80 | 120| 2ises0 | simso |130 |78 |78 [130 |20 5 | 20 T
HE (kg) ——
itk S T U V| | W]|X LA H — s
I5vonL | 77N §
w
FH990-04 M8x1.25 23
——— 5 - 84180 35 2.4 3.4
FH990-06 RS 28 L
FH990-08 M8x1.25 35
————1 g o 91(240| 50 3.6 5.0
FH990-10 LR 44
FH990-12 M8x1.25 50
——— % 10 "> [103(300| 62— 5.4 7.8
FH990-16 LR 62
FH991-20 M10X1.5 14
——— 10 ol 118360 9.7 13.5
FH991-24 nLE12 90
FH991-28 M10X 1.5 102
—_— s 1 4 10. 14.4
FH991-32 5| naugiz |133]340 115 0.6

384




	FH99　ケース付サクションフィルタ
	仕様、型式／定格流量、付属品／オプション
	型式表示方法
	構造図／パッキンリスト
	流量特性
	外形寸法図


